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COMPUTACAO E HUMANIDADES - DTECH

NOME:

Curso: Engenharia de Telecomunicagoes
Disciplina: Algoritmos e Estruturas de Dados I

1. Corrija os erros de compilacao do cédigo abaixo:

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{

}
int 1variavel = 5;
float outra variavel = 3.14;
char email = noname@example.com
int inteiro;

char ch = ’s’;

Inteiro = 2*xlvariavel+1;

if ch == ’g’
printf("sim");

else
printf ("nao");

end

int i;

while {i < 10}

printf ("%f", i++);
for (i = 0, i < 10, i++)
{

printf("aaa\n");

2. Corrija os erros de compilacao do cédigo abaixo:

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int funcaol(int a)

{

return funcao2(a*x2) + 1;

}

void funcao2(int a)

{
int b = a % 2;
return a * b;
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11.

int main()

{
int variavel;
funcaol(variavel);

}

Crie uma funcao que receba um valor de x e calcule:

f(z) =2 —4a

Crie uma fungao que receba um valor de x e calcule:

T —2
sin(z)

f(z) =e* —2° +

Crie uma funcao que receba um valor de z e de y e calcule:
flz,y) =2" —y*+5

Escreva uma funcao que receba o raio de uma esfera e retorne seu volume

Escreva uma funcao que receba um ano a partir de 1583 e determine em que dia serd (ou
foi) a Pédscoa naquele ano

Um numero é dito perfeito se ele é igual a soma de seus divisores, excetuando ele préprio.
(Ex. 6 é perfeito, pois 6 = 1 + 2 + 3). Escreva uma fungado que determine se um nimero é
perfeito. Ela deve retornar 1 em caso verdadeiro, e 0 caso contrario.

A expansao em série de Taylor da fungao e” em torno de a = 0 é dada pela férmula:

R N
Crie uma fungao que determine o valor de e* usando a série de Taylor até a 4 ordem. Como
exemplo, calcule o valor para x =0, z = 0.2, z = 0.3 e x = 1. Compare o resultado com o

valor obtido pela funcao exp em C e verifique o erro obtido.

Em célculo, a derivada de uma funcao ¢ definida como:

e — pim L0 = S @)

h—0 h

Crie uma fungao em C que receba os valores de a e h e calcule a derivada da fungao f(z) =
3 T
x> —3

Corrija o erro do c6digo abaixo e escreva o que ele imprime na saida (compile-o em C++):

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void funcaol(int a)
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void funcao2(int &a)
a =b;

int main()

{
int a = 2;
printf ("%d\n", a);
funcaol(a);
printf ("%d\n", a);
funcao2(a)
printf ("%d\n", a);
funcao2(3);

Crie uma funcgao recursiva que escreva os digitos de um nimero. Por exemplo: Entrada:
689. Saida: seis oito nove.

Crie uma funcao que preencha com nimeros aleatérios um vetor. Utiliza as funcoes rand e
srand em C.

Crie uma funcao que preencha com nimeros aleatérios inteiros de 0 a 100 um vetor.

Crie uma funcao que receba um vetor de niimeros inteiros aleatérios de 0 a 100 e some todos
0S numeros pares.

Crie uma funcao que receba tres vetores u, v e w todos de tamanho 3 e calcule o produto
vetorial u = v X w

Crie uma funcao que receba dois vetores, um vetor de entrada, contendo nimeros inteiros
aleatérios e outro de saida. Ele deve conter os 4 maiores valores presentes no vetor de
entrada.



